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Αθήνα, 20 Μαΐου 2024 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Μπροστά για την Παιδεία | Εκδήλωση βράβευσης «Οι Πρώτοι των Πρώτων» 

Η εκδήλωση βράβευσης Οι Πρώτοι των Πρώτων για τους 63 αριστούχους απόφοιτους Λυκείου από όλη την 
Ελλάδα, στο πλαίσιο του Προγράμματος Μπροστά για την παιδεία της Eurobank, πραγματοποιήθηκε σήμερα 
στην Αίθουσα Μεγάρου της Παλαιάς Βουλής, παρουσία της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας 
Σακελλαροπούλου. 

Το πρόγραμμα Μπροστά για την Παιδεία, υλοποιείται από την Eurobank, με την υποστήριξη του Υπουργείου 
Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, τα τελευταία 21 χρόνια, έχοντας διαθέσει από το 2003, συνολικά για 
τις βραβεύσεις των 22.572 αριστούχων βραβευθέντων, χρηματικό ποσό που αγγίζει τα €21 εκατομμύρια. Για 
το σχολικό έτος 2022 – 2023 βραβεύθηκαν, σύμφωνα με τους όρους του Προγράμματος, 1.035 αριστούχοι 
απόφοιτοι συνολικά από όλα τα Λύκεια της χώρας. Η βράβευση των 63 αριστούχων, των πρώτων εκ των 
πρώτων κάθε Εκπαιδευτικής Περιφέρειας που ανήκει το Λύκειό τους, πραγματοποιήθηκε σήμερα από την Α.Ε. 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου, παρουσία του Προέδρου του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Τράπεζας, κ. Γιώργου Π. Ζανιά και του Διευθύνοντος Συμβούλου της Eurobank, κ. Φωκίωνα 
Καραβία και σύσσωμης της Διοίκησης της Τράπεζας. 

Η Eurobank φέτος επεκτείνει, αναβαθμίζει και διευρύνει το Μπροστά για την Παιδεία, προσθέτοντας νέες, 
σημαντικές δράσεις που ενισχύουν την επιστημονική εξειδίκευση και τη σύνδεση της ακαδημαϊκής γνώσης με 
την πρακτική εμπειρία και την αγορά εργασίας, με κοινό παρονομαστή τις αξίες της αξιοκρατίας και της 
συμπερίληψης. Στο πλαίσιο της ευρύτερης πλέον πρωτοβουλίας Μπροστά για την Παιδεία, η Eurobank 
χρηματοδοτεί την οργάνωση και λειτουργία του νέου Επαγγελματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών 
Σπουδών (MSc) «Digital Transformation», του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ), το οποίο 
προωθεί την εξειδίκευση σε σύγχρονες μεθόδους σχεδίασης, υλοποίησης και διαχείρισης έργων ψηφιακού 
μετασχηματισμού επιχειρήσεων και οργανισμών. Στο ίδιο πλαίσιο, προσφέρεται, παράλληλα, η δυνατότητα 
στους 10 αποφοίτους του «Digital Transformation» με την υψηλότερη απόδοση, να εργαστούν στην Τράπεζα. 
Ταυτόχρονα, η Eurobank χρηματοδοτεί την καινοτόμα πλατφόρμα διασύνδεσης με την αγορά εργασίας 
mprostagiatinpaideia.gr, με εκπαιδευτικό υλικό σε πληθώρα αντικειμένων, πιστοποιήσεις σε τεχνολογίες 
αιχμής, υπηρεσίες επαγγελματικής καθοδήγησης και ευκαιρίες πρακτικής άσκησης στην Τράπεζα και σε 
άλλους μεγάλους οργανισμούς. Επιπλέον, με ευαισθησία και ενσυναίσθηση για τους νέους που καταβάλουν 
ιδιαίτερα μεγάλη προσπάθεια για να ξεπεράσουν αντιξοότητες και να κερδίσουν μια θέση στο Πανεπιστήμιο 
και κατόπιν στον επαγγελματικό στίβο, θα βραβεύονται και επιτυχόντες που διαβιούν σε δομές κοινωνικής 
προστασίας όπως επίσης και ένας αριθμός αλλοδαπών ή/και μεταναστών μαθητών που φοίτησαν σε ελληνικά 
σχολεία της χώρας και κατάφεραν να εισαχθούν στην τριτοβάθμια εκπαίδευση μέσω των Πανελλαδικών 
Εξετάσεων. Το πρόγραμμα ηθικής και οικονομικής αναγνώρισης Μπροστά για την Παιδεία επιβραβεύει την/τον 
πρώτη/πρώτο αριστούχο απόφοιτη/ο από κάθε ένα από τα 1.805 Γενικά και Επαγγελματικά Λύκεια της 
χώρας, η/ο οποία/ος συγκέντρωσε το υψηλότερο άθροισμα βαθμών -στο σχολείο της/του- στην εικοσάβαθμη 
κλίμακα στα τέσσερα πανελλαδικά εξεταζόμενα μαθήματα, το οποίο (άθροισμα) πρέπει να είναι τουλάχιστον 
72 βαθμοί. 

Στην ομιλία του ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Eurobank, κ. Γιώργος Π. Ζανιάς, δήλωσε: «Εδώ 
και δύο δεκαετίες η Eurobank στηρίζει το Μπροστά για την Παιδεία και την προσήλωση στη γνώση, την επίμονη 
προσπάθεια και την ευγενή άμιλλα, έχοντας επιβραβεύσει, πρωτίστως ηθικά, συνολικά 22.572 νέους 
ανθρώπους που αρίστευσαν εισερχόμενοι στην Ανώτατη Εκπαίδευση, ανοίγοντας δυναμικά ένα σημαντικό 
κεφάλαιο στη ζωή τους. Η κοινωνία μας χρειάζεται καλούς επιστήμονες και επιχειρηματίες αλλά, κυρίως, άξιους 
και ικανούς ανθρώπους που θα στηρίζουν την προσπάθεια για συλλογική ευημερία. H δέσμευση στη συλλογική 
ευημερία διέπει και όλες τις κοινωνικές δράσεις της Eurobank στις οποίες το Μπροστά για την Παιδεία έχει, 
διαχρονικά, ξεχωριστή θέση. Φέτος, το Πρόγραμμα εξελίσσεται και ενδυναμώνεται με νέες πρωτοβουλίες που 
απαντούν σε σύγχρονες και μελλοντικές ανάγκες, στοχεύοντας στην επιβράβευση, την εξειδίκευση και τη 
διασύνδεση με την αγορά εργασίας. Δεσμευόμαστε πως θα εξελίσσουμε διαρκώς τις δράσεις μας με σταθερή 
επιδίωξη την παροχή ίσων ευκαιριών πρόσβασης στη γνώση για όλες και όλους τους νέους που θέλουν να 
πάνε μπροστά.». 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ευρίπου κ. 
Χρυσόστομος, Βοηθός Επίσκοπος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, εκπροσωπώντας τον Αρχιεπίσκοπο 
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Αθηνών και πάσης Ελλάδος, κ.κ. Ιερώνυμο, ο κ. Πέτρος Ευθυμίου, ο Υπουργός Παιδείας επί υπουργίας του 
οποίου, το 2003, εγκαινιάσθηκε το Πρόγραμμα «Η Μεγάλη Στιγμή για την Παιδεία», οι Πρυτάνεις, Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Δημήτρης Μπουραντώνης, Πανεπιστημίου Πειραιώς, κ. Μιχαήλ Σφακιανάκης και 
Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών, κα Ερατώ Χατζησάββα. 

Εκ μέρους των βραβευθέντων ο Πρώτος των Πρώτων, Φίλιππος Χρήστος Φούφας, ο οποίος εισήχθη στη 
Νομική Σχολή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθήνας, αναφερόμενος στην πρωτοβουλία της 
Eurobank, σημείωσε πως «εκδηλώσεις όπως η σημερινή αποτελούν απόδειξη ότι τόσο ιδιωτικοί φορείς, όπως 
η Eurobank, όσο και η Ελληνική Πολιτεία, πιστεύουν βαθιά στην αξία της ακαδημαϊκής αριστείας και την 
επιβραβεύουν εμπράκτως». Όπως εκτίμησε, η πραγματική προσφορά της εκδήλωσης «έγκειται στη προώθηση 
και την ανάδειξη της παιδείας ως κατεξοχήν εφοδίου ζωής και εγγύησης για μία υγιή και αξιοκρατική κοινωνία», 
ενώ απευθυνόμενος στους μελλοντικούς υποψηφίους τόνισε πως η βράβευση «αποτελεί κίνητρο, 
υποδεικνύοντάς τους ότι κανένα αξιέπαινο επίτευγμα στη ζωή δεν είναι δυνατό χωρίς επιμονή και κοπιώδη 
προσπάθεια.». 

Στην τελετή απονομής παρέστησαν γονείς και συγγενείς των βραβευθέντων, ενώ την εκδήλωση συντόνισε ο 
δημοσιογράφος, κ. Ντίνος Σιωμόπουλος. 

Η Παιδεία αποτελεί στρατηγικό πυλώνα στο πλέγμα δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης που υλοποιεί η 
Eurobank, εστιάζοντας σε καίριες προκλήσεις της σύγχρονης εποχής με στοχευμένες κινήσεις, όπως το 
πρόγραμμα για το Δημογραφικό, Μπροστά για την Οικογένεια, και πλήθος άλλων πρωτοβουλιών με στόχο τη 
βιώσιμη, συμπεριληπτική ανάπτυξη. 

 

Περισσότερες πληροφορίες για το Μπροστά για την παιδεία εδώ._ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Η οργάνωση και λειτουργία του Επαγγελματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «MsC in Digital Transformation» του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών χρηματοδοτείται από την Τράπεζα σύμφωνα με τις προβλέψεις του άρθρου 89 «Επαγγελματικά 
Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών» του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της 
ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις.». 

 

https://www.eurobank.gr/el/omilos/esg-environment-society-governance/koinonia/stirizoume-tin-paideia

